

Prima întâlnire de lucru a Comitetului de Coordonare

În data de 10 decembrie 2009 a avut loc la Brăila, întâlnirea de lucru a Comitetului de Coordonare al proiectului „Consolidarea capacității instituționale a Consorțiului Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Est (CRSE) ” , nr. contract POSDRU/41/3.3./G/37903.

La întâlnire au participat conducători ai unor instituții reprezentative în cadrul Consorțiului Regional și al altor instituții relevante în ceea ce privește piața muncii și statistica socială la nivel local, regional, național după cum urmează:

din partea Institutului Național de Statistică – DI. Marian Chivu

din partea Direcției Regionale de Statistică Brăila – D.na Daniela Breileanu

din partea Universității „ Dunărea de Jos ” Galați – DI.Viorel Mînză

din partea Universității „ Danubius ” Galați – DI. Viorel Ariton

din partea Universitatii „ Ovidius ” Constanța – DI. Anghel Panait

din partea ISJ Brăila – DI. Viorel Botea

din partea ISJ Buzău – D.na Florina Stoian

din partea ISJ Constanța – D.na Elena Buhaiev

din partea ISJ Galați – DI. Doruleț Nelu Resmeriță

din partea ISJ Tulcea – DI. Doru Marian Capriță

din partea ISJ Vrancea – DI. Iordache Bostan

Din partea ADR SE au participat: Luminița Mihailov (Manager de proiect - în cadrul proiectului) , Mirela Chivu (Asistent manager - în cadrul proiectului) , Gianina Doagă (Coordonator al activităților de formare și al schimburilor de experiență - în cadrul proiectului) , Simona Toader (Responsabil comunicare și relații publice - în cadrul proiectului) , Andreea Enăchescu (Consilier juridic – în cadrul proiectului) , Georgiana Ivan (Responsabil financiar – în cadrul proiectului) .

Întâlnirea a avut drept scop: asumarea rolurilor și coordonarea inter-instituțională în cadrul proiectului, informarea despre activitățile proiectului conform graficului de activități al proiectului, stabilirea sarcinilor și responsabilităților membrilor Comitetului până la următoarea întâlnire de lucru.

În cadrul întâlnirii au fost prezentate activitățile ce se vor desfășura în lunile ce vor urma conform graficului de activități al proiectului, astfel încât să existe o informare permanentă cu privire la progresul proiectului, membrii CC putând interveni în mod eficace pentru a asigura o derulare corespunzătoare a activităților proiectului. Membrii Comitetului de Coordonare al proiectului vor asigura suportul instituțional necesar activității Consorțiului Regional, vor monitoriza progresul proiectului, vor adopta măsurile instituționale pentru prevenirea/corectarea unor eventuale disfuncții, vor coordona activitatea de diseminare, vor realiza activități de diseminare, vor asista și valida, din

perspectiva metodologică și a relevanței, activitățile și rezultatele Consorțiului Regional Sud-Est, în perioada de implementare a proiectului.